



На переславской земле

На избирательный участок, что в селе Кабанском, пришли в это праздничное утро три молодых человека — Борис Игнатъев, Игорь Лебедев и Александр Юрьев, выпускники десятилетки.

— Мы голосуем за нашу родную Коммунистическую партию, за Советскую власть, за нашу счастливую юность, — сказал от имени своих товарищей Борис Игнатъев.

Председатель участковой избирательной комиссии Лидия Сергеевна Лебедева горячо поздравила молодых избирателей, впервые исполнивших свой высокий гражданский долг, и вручила всем троим памятные подарки.

А в это время на избирательном участке, разместившемся в переславской школе № 4, проголосовал пенсионер Иван Андреевич Емельянов.

— Я сегодня счастлив, — говорит он. — Мне 88 лет, почти половину жизни мне пришлось прожить до Октября, и я, может быть, больше, чем кто другой, могу оценить все те права, что дала нам Советская власть. С радостью отдаю свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. От души благодарю Коммунистическую партию и правительство за счастливую жизнь советских людей.

День выборов труженики Переславского района встретили добрыми делами. Колхоз имени Мичурина выполнил план продажи мяса на 349 и молока — на 158 процентов. Высоких показателей добились колхоз имени Пушкина, совхозы «Новоселье» и «Рассвет». Все хозяйства района перевыполнили принятые в честь выборов обязательства.

В день выборов на каждом избирательном участке, в Домах культуры и клубах выступали коллективы художественной самодеятельности, демонстрировались кинофильмы.

А. Антипова,
инструктор Переславль-Залесского
горкома КПСС.